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PERCEPTIONS OF RECOVERY AND LIFE IN NEW ORLEANS OVER TIME

2006 2008 2010 2015

A lot of progress has been made on attracting
more businesses and jobs to New Orleans

41%
11%

9%

A lot of progress has been made on repairing
the levees, pumps, and �oodwalls

50%
23%

11%
12%

A lot of progress has been made on making
medical facilities and services more available

37%
14%

5%

Neighborhood does NOT have enough
police prescence 

47%
41%

54%

New Orleans has mostly recovered
from Hurricane Katrina

54%
39%

The recovery and rebuilding e�ort is going
in the right direction

73%
70%

56%
58%

Neighborhood has enough places where
you can buy groceries including fresh produce

50%

68%
54%

Neighborhood has enough places where
children can play outside

46%
38%

32%

Do NOT feel safe from crime in 
their neighborhood23%

30%

29%


